

撸起袖子， 怎样加油干？

——2017年两会十大热点前瞻

新华社记者



2017年是全面深化改革向纵深推进的关键一年，是实施“十三五”规划的重要一年，也是中国共产党第十九次全国代表大会召开的年份。在这个重要历史节点召

开的全国两会举世瞩目。会聚北京的代表委员们将积极建言献策、共商国是。让我们来看看两会上将有哪些热点。

【热点一】全面深化改革

主体框架确立，加大力度攻坚

新闻背景：经过3年多努力，一批具有标志性、关键性的重大改革方案出台实施，一批重要领域和关键环节改革举措取得重大突破，一批重要理论创新、制度创新、实践创新成果正在形成，全面深化改革的主体框架基本确立。今年，全面深化改革继续推进的难度不断加大，如何在攻坚期、深水区积极作为取得进展，任务艰巨。

【热点二】脱贫攻坚

精准扶贫精准脱贫，
推动实现攻坚目标

新闻背景：日前，革命老区井冈山率先宣布脱贫。党的十八大以来，脱贫攻坚取得显著成绩。2013年至2016年4年间，每年农村贫困人口减少都超过1000万人，累计脱贫5564万人；贫困发生率从2012年底的10.2%下降到2016年底的4.5%，下降5.7个百分点。

【热点三】供给侧改革

明确突破路径，处理“四大关系”

新闻背景：2015年底，供给侧结构性改革提上日程。2016年，供给侧改革的重要性、紧迫性凸显，成绩有目共睹：钢铁、煤炭去产能年度任务超额完成，商品房库存水平持续下降，市场化债转股和企业兼并重组有序推进，实体经济成本有所下降，重点领域补短板工作取得积极成效。

作为供给侧结构性改革的深化之年，2017年的突破路径已然明晰：处理好政府和市场、短期和长期、减法和加法、供给与需求“四大关系”。

【热点四】简政放权

推动综合监管，降低交易成本

新闻背景：从2013年开始，简政放权已连续五年成为国务院重点部署工作。此外，2014年至2016年的政府工作报告，均以大篇幅内容涉及简政放权。一系列简化审批有序放权的举措，有效激活了市场活力和社会创造力。

2017年，政府简政放权工作将不断推向纵深。如何清理和规范涉企收费，进一步降低制度性交易成本；充分放权后，如何确保依法依规加强和改善市场监管落到实处等，将是代表委员讨论热点。

【热点五】收入分配

稳定增收，缩小差距

新闻背景：根据“十三五”规划，2020年城乡居民人均收入比2010年翻一番。优化收入分配，缩小收入差距，是推动消费升级，体现社会公平的基础。税收改革、养老金待遇调整、社保资金，这些事关老百姓“钱袋子”的民生政策，在今年两会上将受关注。

【热点六】环境治理

加强环保督察，推动绿色发展

新闻背景：在今年全国各地地方两会上，各省市都把污染治理作为重要目标任务。在2017年全国环境保护工作会议上，环保部部长陈吉宁表示，2017年要实现中央环保督察全覆盖。面对当前环保形势，两会上会明确哪些环保任务，将成为代表委员和公众关注热点。

【热点七】反腐斗争

压倒性态势形成，
从治标向治本迈进

新闻背景：2016年，全国纪检监察机关依规依纪给予纪律重处分10.5万人，严重违纪违法移送司法机关的1.1万人。十八届中央纪委七次全会提出，经过全党4年多的努力，腐败蔓延势头得到有效遏制，反腐败斗争压倒性态势已经形成。2017年持续保持反腐高压态势，力度不减、节奏不变。

【热点八】房地产调控

落实“房子是用来住的，
不是用来炒的”

新闻背景：2016年，多地房价出现快速上涨，热点城市开启多轮调控。2016年底，中央经济工作会议上提出“房子是用来住的，不是用来炒的”。这一高屋建瓴的“金句”，在此前召开的地方两会上，被频频写入多地政府工作报告。网络民意调查中“房价”被预测为今年两会民生关注热点。全国两会将传递出楼市哪些调控信号？

【热点九】民法总则

体现中国特色，
回应社会关切

新闻背景：从党的十八届四中全会决定编纂民法典，到民法总则(草案)即将提请全国人民代表大会审议，在过去的两年多时间里，体现中国特色、适应时代特点、符合民众期待的民法典体系框架愈发清晰。全国人大常委会组成人员表示，草案三审稿全面规定了基本民事法律制度，积极回应了社会关切，适应我国的现实需求，总体已经比较成熟。

【热点十】延迟退休

落实方案箭在弦上，
弹性适度亟待细化

新闻背景：人社部数据显示，2015年底，城镇职工养老保险的抚养比变为2.87:1，即不到3个工作人口就要供养1名退休者，而2011年为3.08:1。“十三五”规划明确，出台渐进式延迟退休年龄政策。去年两会上，人力资源和社会保障部部长尹蔚民也表示，延迟退休方案会按照相关程序批准后向社会征求意见，完善后再推出。

济南警方破获 跨省制贩毒品案 缴获冰毒18公斤

据新华社电(记者吴书光)济南市公安局禁毒支队近日与河南濮阳警方配合，历时5个多月破获一起跨省制贩毒品案，先后抓获涉毒违法犯罪嫌疑人10人，缴获冰毒18公斤，制毒原料200多公斤，铲除三个制毒窝点。

2016年10月，济南警方接线索称：宋某某与李某某有制造毒品的重大嫌疑。经了解，宋某某、李某某均在济南某化工市场经营化工产品，他们的一些发货清单上所列产品均为国家管制类易制毒化学品。且宋某某、李某某还与河南濮阳的制毒嫌疑人范某联系密切，多次为范某提供制毒原料。

济南市公安局随即成立专案组。经查，2016年初，宋某某来济南经营化工产品，不久后，她与李某合谋利用经营便利生产制毒原料，并贩卖到河南、菏泽、天津等地。而菏泽的赵某、陶某在菏泽建有类似窝点。

专案组侦查认为，这是一个三地勾结、分级生产的跨省制毒案件。济南的宋某某、李某，菏泽的赵某、陶某负责生产制毒原料，然后提供给濮阳的制毒嫌疑人范某将原料加工成冰毒。

济南市公安局禁毒支队分析认为，一些犯罪分子为掩人耳目、躲避打击，以经营易制毒化学品为合法外衣制贩毒，“分级”制造冰毒成为目前制毒违法犯罪的新动向。

青岛海关捣毁 涉嫌走私“洋垃圾”团伙

据新华社电(记者王阳)近日，在海关总署缉私局统一指挥下，青岛海关组织开展打击“洋垃圾”走私专项行动，共刑事立案5起，抓获犯罪嫌疑人19名，涉及走私废矿渣、废塑料7200余吨。

经查，2016年以来，杭州某公司为谋取非法利益，采取制作虚假单证伪报品名方式自青岛口岸走私国家禁止进口的废矿渣4200余吨，在境内销售牟利。同时多家未取得国家环评资质的企业，违反国家规定，利用他人《限制进口可用作原料的固体废物进口许可证》走私进口废塑料3000余吨，在境内加工销售牟利。

据介绍，废矿渣系国家禁止进口的固体废物，进口废矿渣不符合国家环境保护控制标准，违反《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》及《固体废物进口管理办法》，极易对生态安全和人体健康造成危害。对于国家限制进口可用作原料的废塑料等固体废物，没有取得国家环评资质的企业或个人，利用他人许可证走私进口的，因在生产提取利用过程中没有必要的污染防治设施，极易对当地环境造成污染威胁。

福彩天地
扶老 助残
救孤 济困

双色球奖池9亿元 彩市巨奖呼之欲出

开奖资讯

中国福利彩票 双色球 第2017022期
2 6 15 16 18 32 15
中国福利彩票 3D 第2017051期
7 0 2
中国福利彩票 七乐彩 第2017022期
2 3 6 8 16 26 28 30
(摘自湖南福彩网)